Газета 50*у «сош н*

МБОУ «СОШ № 3 п. Переволоцкий» май 2024





Мы помним, мы гордимся!

От редактора

79 лет назад завершилась одна самых страшных кровопролитных В истории человечества войн. Мы с раннего возраста знаем об этом. И сколько бы лет не прошло, мы будем помнить о нашей Победе и отдавать дань безмерной благодарности отстоявшим ее. В этом выпуске мы расскажем мероприятиях, посвященных этой великой дате





В рамках Всероссийской акции «Письмо солдату», накануне Дня Победы, учащиеся нашей школы написали письма солдатам, которые участвуют в специальной военной операции! Каждое письмо содержит самые добрые и искренние пожелания скорейшей Победы и благодарности за мужество и стойкость при исполнении воинского долга!



Месячник «Салют, Победа!»

В рамках месячника прошли мероприятия: Урок мужества, классные часы, часы общения «Живет Победа в поколениях», "Говорят погибшие герои 1941-1945», «Помним сердцем», «Фронтовой треугольник», акция «Читаем книги о войне», акции «Посылка Солдату», «Письмо солдату», «Окна Победы», «Поздравь ветерана акции «Бессмертный полк», «Вальс Победы», «Стена памяти», Участниками мероприятий стали активисты Движения Первых, юнармейцы школьного отряда «Сыны Отечества», родительская общественность.





Стена памяти

Проведена акция «Стена Памяти». Стену памяти оформили юнармейцы Движения Первых, хранители истории Движения Первых. На стендах возможно размещение портретов героев Великой Отечественной войны и участников специальной военной операции. Любой желающий заранее распечатавший портрет родного героя, сможет почтить его память, прикрепив портрет рядом с другими ветеранами



Вахта памяти

В рамках образовательной программы, посвященной 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, юнармейцы несли Почетный караул на Вахте Памяти, Пост № 1, у Вечного Огня.





Помним, чтим, гордимся!

Нам, подрастающему поколению, необходимо чтить память о погибших в годы Великой Отечественной войны, уважать тех, кто остался жив, трепетно относится к их воспоминаниям. Мы должны предвидеть, что через несколько лет не останется ни одного ветерана войны, а память о них должна передаваться из поколения в поколение. Мы должны помнить! Мы будем помнить!

